El candombe

Historia

El candombe es mucho más que un género musical. Para sus practicantes es una forma de vivir, un estado de ánimo, una cultura.  Tiene origines en Angola, Africa.  Los esclavos de los reyes lo llevaron (brought it) a Sudamérica durante los siglos XVII (17th) y XVIII (18th).  Fue muy popular en las ciudades de Buenos Aires, Argentina y Montevideo, Uruguay.  En estas ciudades la múscia se convirtió (changed) en lo que hoy es.  En Buenos Aires, la gente (people) dicen que se puede oír (hear) los tambores por todas partes.  En Argentina y Uruguay, las culturas son mezclados. El candombe fue afectado por esta mezcla.  Los ritmos africanos (tango, milonga, malambo) y los rasgos (characteristics) culturales se mezclaron con el fondo cultural común de estos países.  El candombe se convirtió en símbolo, especialmente para los grupos africanos.

Hoy

Hoy el candombe ha ganado (has won) nueva popularidad.  Hoy la música es una fusión con otros ritmos (jazz, rock, beat, salsa, reagge, rap).  Las personas usan nuevos instrumentos también.

En Carnaval

La Comparsa es una parte de la festival de Carnaval en algunos países.  Cada Comparsa es un grupo de personas.  Unas personas tocan los instrumentos o los tambores.  Otras personas bailan a la música.  A veces tienen coreografía especifica.  Las personas en una Comparsa llevan uniforme o disfraz.

Los instrumentos 

El candombe usa tres tipos de tambores.  Se llaman el piano, el repique, y el chico.  El piano es el más grande, y el chico es el más pequeño.  Para señalar (to mark) el ritmo de los tambores en el candombe, se puede usarse la frase: borocotó-borocotó-borocotó-chaschás.

