CARNAVAL DE RIO DE JANEIRO 

La fiesta de Carnaval es similar a la fiesta de Mardi Gras en los estados unidos.  Originalmente, era un tiempo para celebrar antes de comenzar el periodo de ayunar (fasting) durante Cuaresma (Lent).  Muchos países latinos celebran Carnaval, pero uno de lo más grandes está en Río de Janerio, Brazil.

El Carnaval que se celebra en Río de Janeiro es famoso por las escuelas de samba.  Samba es un tipo de baile muy popular en Brazil. Tienen un desfile frente a los espectadores en el denominada "sambódromo".

En la segunda semana de febrero, la ciudad completa se transforma para celebrar el Carnaval.   El Carnaval celebra la alegría (joy) y la diversión (fun).  Es una de los carnavales mas grandes y populares en todo el mundo.

La tradición carnavalesca comenzó en Brasil por los años 1720 con la llegada de inmigrantes portugueses. En 1846 fue el primer baile de máscaras y en 1852 se incorporó un grupo de percusionistas.

En la celebración, tiene desfiles grandes, con gente saltando, cantando y bailando.  La gente disfrazarse (wear costumes) y lleva máscaras (masks).  Fuera del sambódromo se puede sentir la vibración de la ciudad en las calles, donde innumerables bandas y grupos de adeptos (followers) forman bailes populares, desfiles y concursos que premian (reward) la creatividad. 

