Carnaval

Historia





History


Carnaval marca el periodo de festividad antes de Lent.  Lent era, y todavía (still) es, un tiempo de cuarenta días cuando las personas practican ayunar (fasting).  Es un tiempo serio y reflexivo.  Muchas veces las personas no comen la carne durante Lent.  La palaba “carne” está en el título de la festival: Carnaval.  Tradicionalmente este día fue (was) el último día para comer la carne antes de Lent.  Hoy la festival de Carnaval es una fiesta grande que dura (lasts) muchos días.

La festival está en febrero o marzo, depende del año.  Empieza (it begins) cinco días antes de Ash Wednesday, el primer día de Lent.  En algunos países, Carnaval dura más días o semanas o meses.  En muchos países, hay (there are) tradiciones de tirar agua o huevos por las calles.  ¡Las personas empiezan a (begin to) planear para el prómixo año cuando las celebraciones terminan este año!

Disfraces





Costumes

Disfraces elaboras son central a la festival de Carnaval.  Muchos países tienen competiciones muy competitivos de los disfraces.  En Trinidad and Tobago, hay (there is) una competicion grande de los vestidos.  En Rio de Janiero, Brazil, las escuelas de baile llevan (wear) disfraces detalladas con colores diferentes y llena de (full of) plumas.

Cascarones





Confetti-filled eggs

En México, hay una tradición de romper (breaking) los cascarones en las cabezas de sus amigos.  Se dice que es para buena suerte.

Máscaras





Masks

Las máscaras son parte de una tradición muy antigua.  Están hecho (They are made) de materiales diferentes, incluyendo papel maché.

Bailarines folklóricos



Folk dancers

En Barranquilla, Colombia, hay grupos de baile que participan en la festival.  El gobierno de Colombia dice que Carnaval es un Patrimonio Cultural (National Cultural Heritage), porque combina la tradiciones indígenas, africanas, e europeas.  La festival en Colombia es llena de cultura y es única.

