Mexican Flag Day

En Mexico, “Mexican Flag Day” se llama “El Día de la Bandera”, y se celebra en el 24 de febrero.  En este día, se celebra la cultura y la historia de Mexico.  Los mexicanos dan respeto a la bandera de su país.

Cada año, la bandera roja, blanca y verde esta puesto en el Cerro de la Bandera (Flag Hill) en Buena Vista, Mexico.  Toda la cuidad tiene una fiesta en la plaza de San Jose del Cabo.

La historia del Día de la Bandera empezó en el 24 del febrero en 1937.  La gente estaba celebrando General don Vicente Guerrero, el primer hombre que juró a la bandera.

Para mucho tiempo, Mexico fue dominado por las aztecas.  Esta fiesta también celebra su independencia. 

La Bandera de Mexico

Los colores en la bandera de Mexico tienen significado.  La bandera tiene tres colores: verde, blanco y rojo.  Sus significados son:

· Verde es el símbolo de la esperanza y el triunfo.

· Blanco significa la puridad de sus ideales.

· Rojo representa el sangre de los héroes. 

También, la bandera tiene una emblema.  La emblema cuenta la historia de la cuidad de Mexico.  Los mexicanos viajaba buscando una señal en particular.  Estaba buscando una águila sentada en un cactus comiendo un serpiente.  Ellos lo encontraron en una isla pequeño en el centro de un lago.  Allí se establecieron la cuidad se llama Tenochtitlan, que ahora es la cuidad de Mexico.
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