La Samba


La Samba es un estilo de música brasileña.  Tiene raíces (roots) africanas y europeas.  La Samba es considerado el baile nacional de Brasil.  El famoso Carnaval de Río de Janeiro la ha convertido en (has changed it into) un símbolo del país.  

La Samba se origina en Angola, África. Los ritmos de la Samba eran ritmos de rituales. En el siglo XX (19th century), la Samba se desarrolló (developed), en Río de Janeiro, como una forma distintiva de música.  Los inmigrantes africanos tenía una influencia importante en este cambio.

En 1930, un grupo de músicos formó la primera escuela de Samba.  Ismael Silva fue el líder.  Ismael Silva fue importante porque adaptó el ritmo para ser más apropiado para el carnaval.  Despúes, la Samba era más popular.  Se convirtió (it changed) pronto en el ritmo oficial de Brasil. 

La Samba de ballroom es un baile de pareja. Los movimientos tienen influencias de bailes afro-brasileñas tradicionales, como las de los rituales candomblé y algunos movimientos de Capoeira. 

La música de la Samba de Ballroom es rápida. Es característico del baile que puede cambiar de ritmo constantemente. La Samba de ballroom se puede bailar con la música original de la Samba o también con flamenco, chachachá rápido y otros ritmos sudamericanos.

