Soca y Calypso

La cultura en Trinidad y Tobago es muy mezclada.  Se puede ver las influencias de culturas diferente en su celebración de Carnaval.  Tienen influencias de los españoles, los inglesas, los franceses, los esclavos africanos, los trabajadores indios, y más.  Por eso su festival de Carnaval es llena de cultura.

Trinidad y Tobago tiene una celebración grande para Carnaval.  Empieza en lunes a las cuatro de la mañana, cuando las personas se disfracen en diablos y monstruos.  Para hacer los disfraces, ellos usan chocolate, barro (mud), pinta, o aciete (oil).  Ellos quieren celebrar la historia folclórico del país.  Durante el día, las bandas tocan música fuerte por todas las calles.  Las personas bailan y saltan a la música, que típicamente es soca o calypso.

La fiesta grande empieza en martes.  En la mañana, todas las personas llevan disfraces y máscaras.  Ellos esperan a ver la competición de las bandas.  Cada banda tiene su propia tema.  El tema puede ser histórico, folclórico, o tropical.  La banda que gana es llamada “La banda mascarada del año” (Masquerade Band of the Year)

El calypso origine de Trinidad y Tobago.  El instrumento principal es los tambores metálicos.  En el pasado, estos tambores fueron hecho de (were made of) barriles de petróleo reciclados.  Probablemente las personas no tenían instrumentos y usaban cosas del reciclaje.

La música soca combina la melodía bailable del calipso con una insistente percusión, usualmente electrónica.  Es popular en Trinidad y Tobago, y también en otras partes del caribe.

